Ileqquusumik ataatsimeersuartitsinissamik kinguartitsineq
Nuummi angallateeraatillit peqatigiiffiata Godthåb Bådeforening-ip ileqquusumik ataatsimeersuarnissaa ulloq 21. marts 2020 pisussaagaluaq kinguartinneqarpoq pisut immikkoorluinnartut pissutigalugit. Kingusinnerusukkut ullussaa nutaaq nalunaarutigineqarumaarpoq ilaasortanut nutaamik qaaqqusinikkut.
Ataavartumik ingerlatsinissaq aammalu Havnemester-ip angallatinik inissiiffilersuinissaa tunngavigalugu, inissiiffissamut akiligassaq nassiussuunneqassaaq, ulloq 3. april 2020 akiliinissamut killiliullugu.
(Malittarisassat § 7.2 naapertorlugu ilaasortanngornermut akiliut, ukiumoortumik akiliut tapersersuisutut ilaasortaanermut akiliut kiisalu angallammut inissiiffimmik akiliut ileqquusumik ataatsimeersuarnermi angissusilerlugit aalajangiiffigineqartassapput tamatumalu kinguninngua akileqquneqassallutik. § 5.4 naapertorlugu taamaallaat angallammik inissiiffiliisoqarsinnaavoq inissiffissamut akiliisimanermut ilaasortaanermullu akiliummik akiliisimanermut uppernarsaammik il. Il. takutitsisoqarsinnaappat. 
Ataatsimeersuarnermut oqaluuserisassatut siunnersuuteqartoqarnikuuvoq ukiumoortumik akiliutip tapersersuisutullu ilaasortaanermut akiliutip allanngortinnissaanut).
Siulersuisut sinnerlugit
[bookmark: _GoBack]Siulittaasoq
 
Udskydelse af Ordinær Generalforsamling
Grundet de ekstraordinære omstændigheder udskydes Godthåb Bådeforenings Ordinære Generalforsamling lørdag 21. marts 2020. Ny dato oplyses senere ved behørig indkaldelse til medlemmerne.
For videre drift og praktisk planlægning fra Havnemesteren for tildeling af bådplads, fremsendes faktura for pladsleje, med betalingsfrist 3. april 2020.
(Iht. vedtægterne § 7.2 skal såvel indmeldelsesgebyr som årskontingent, støttekontingent og pladsleje fastsættes på den ordinære generalforsamling og opkræves umiddelbart derefter. Det følger af § 5.4 at der kun kan tildeles bådplads mod forevisning af kvittering for betalt pladsleje og kontingent m.v.
Der er indkommet forslag om ændring af pris for årskontingent og støttekontingent til behandling ved generalforsamlingen).
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